Lagu ne 2 Test zur Lerneinheit 32 )

Name:

1. Was passt?

a. Kolner Dom -| | 1. Stadttor

b. Wiener Hofburg - | | 2. Zermatt

c. Porta Nigra - | | 3. Konigssitz

d. Matterhorn - | | 4. Schaffhausen

e. Riigen -| | 5. 157 Meter hoch

f.  Rheinfall - D 6. Kreidefelsen Punkte (max. 6) __

2. Schreiben Sie.

Beispiel: Der Rhein féllt 23 Meter tief. Ich habe ihn in der Schweiz fotografiert.
Der Rhein, den ich in der Schweiz fotografiert habe, fdllt 23 Meter tief.

a. Das Schloss ist iiber 600 Jahre alt. Ich habe es besucht.

d. Auf der Stadtrundfahrt habe ich viele Sehenswiirdigkeiten gesehen.
Ich habe sie gestern gemacht.

Punkte (max. 8)

3. Ergdnzen Sie.

Beispiel: Der Mann liest Zeitung. Seine Frau telefoniert.
Der Mann, dessen Frau telefoniert, liest Zeitung.

a. Die Kollegin ist krank. Thr Mann ist Sportler.

c. Die Kinder gehen zum Schwimmbad. Ihre Eltern haben eine Backerei.

d. Im Kino laufen interessante Filme. Seinen Besitzer kenne ich.
Punkte (max. 8)
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Lagune 2

Name:

4. Was passt nicht?

Bau | Gebdude | Jahrhundert | Pyramide

Betrag | Umweg | Gebiihr | Eintritt

Kiiste | Meeresboden | Wasserfall | Rabatt

Ereignis | Attraktion | Bundesland | Stadtrundfahrt
Kutsche | Bundesprdsident | Vorfahr | Kaiser

Sturm | Gold | Kilte | Klimazone

Felsen | Naturpark | Landschaft | Million
hinauffahren | hinauslaufen | griinden | durchqueren

e
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Punkte (max. 8)

Punkte gesamt (max. 30)
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Lagu ne 2 Losungen zur Lerneinheit 32 )

1.

Was passt?

N

Kolner Dom - 157 Meter hoch
Wiener Hofburg - Konigssitz
Porta Nigra - Stadttor
Matterhorn - Zermatt

Riigen - Kreidefelsen
Rheinfall - Schaffhausen

Schreiben Sie.

Das Schloss ist iiber 600 Jahre alt. Ich habe es besucht.
Das Schloss, das ich besucht habe, ist tiber 600 Jahre alt.

Die Touristen besuchen den Dom. Sie kommen nach Koln.
Die Touristen, die nach Koln kommen, besuchen den Dom.

Der Berliner Funkturm ist sehr bekannt. Er steht auf dem Alexanderplatz.
Der Berliner Funkturm, der auf dem Alexanderplatz steht, ist sehr beriihmt.

Auf der Stadtrundfahrt habe ich viele Sehenswiirdigkeiten gesehen.

Ich habe sie gestern gemacht.

Auf der Stadtrundfahrt, die ich gestern gemacht habe, habe ich viele Sehenswiirdigkeiten
gesehen.

Erganzen Sie.

a.

Die Kollegin ist krank. Thr Mann ist Sportler.
Die Kollegin, deren Mann Sportler ist, ist krank.

Der Hund spielt im Park. Sein Name ist Bello.
Der Hund, dessen Name Bello ist, spielt im Park.

Die Kinder gehen zum Schwimmbad. Thre Eltern haben eine Backerei.
Die Kinder, deren Eltern eine Backerei haben, gehen zum Schwimmbad.

Im Kino laufen interessante Filme. Seinen Besitzer kenne ich.
In dem Kino, dessen Besitzer ich kenne, laufen interessante Filme.

Was passt nicht?

@ oo a0 o

Bau | Gebdude | Jahrhrundert | Pyramide

Betrag | Jmweg | Gebiihr | Eintritt

Kiiste | Meeresboden | Wasserfall | Rabatt

Ereignis | Attraktion | Bundesland | Stadtrundfahrt
Kutsche | Bundesprasident | Vorfahr | Kaiser

Sturm | &Gold | Kalte | Klimazone

Felsen | Naturpark | Landschaft | Miltion
hinauffahren | hinauslaufen | grtimden | durchqueren
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